
Už máš plány na léto?

Pokud patříš mezi lidi, kteří si uvědomují, že k jejich budoucí kariéře se 

nestačí jen učit, ale je potřeba nabídnout personalistům něco navíc, ať 

už se jedná o manažerské schopnosti, znalost cizího jazyka nebo pracovní  

zkušenost ze zahraničí, určitě bys neměl zmeškat nabídku stáží IAESTE. 

Jednou z hlavní činností IAESTE je zařizovat a zprostředkovávat  

zahraniční stáže studentům technických oborů vysokých škol. 

V minulém roce s IAESTE do světa vyrazilo více než 110 studentů z ČR, 

kteří si mohli místo stáže vybrat téměř na jakémkoli světovém 

kontinentu. A co je nutné pro účast na programu stáží udělat? Stačí se 

nezávazně registrovat na této stránce a počkat jaké zajímavé stáže pro 

tebe letos seženeme. 

 

Jan Ficek 

Místo stáže: firma FKH, Curych, Švýcarsko 

„Nikdy jsem nevěřil, že během studia podstoupím desetitýdenní stáž 

v jedné z nejvyspělejších a nejkrásnějších zemí světa. 

 Firma Fachkommission für Hochspannungsfragen, která si mimochodem 

od studentské organizace IAESTE vybírá stážisty již 20 let, se zabývá hlavně 

měřením v sítích velmi vysokého napětí – řeší problematiku od měření 

částečných výbojů, až po opravdové raritky, jako například měření 

v CERNu. 

V Curychu jsem pracoval na projektu, který se zabýval měřícími zařízeními 

pro detekci a vyhodnocení částečných výbojů. Také jsem měl možnost se 

zúčastnit několika měření v praxi, přímo na rozvodnách. Stáž pro mě jako 

studenta energetiky byla velice přínosná a opět jsem si potvrdil, že nejvíce 

člověk získá praxí. I díky této stáži píši diplomovou práci ve světové firmě. 

Aby to nebylo jen o pracovních zkušenostech, procestoval jsem velkou část 

http://www.iaeste.cz/index.php?option=com_iaesteexchange&view=iaesteexchange&page=student_email


Švýcarska, poznal spoustu suprových lidiček z celého světa a hlavně jsem 

si odvezl desítky nezapomenutelných zážitků.“ 

 

 

 

 

 

 

 

Tomáš Matula 

Místo stáže: Universidade de Macau, Macao, Čína 

„7 týždňová stáž na univerzite v Macao, samostatnej administratívnej 

jednotky Číny, ma obohatila o množstvo nových skúseností, či už z hľadiska 

pracovného alebo kultúrneho.  

Na univerzite som pod vedením profesora pracoval na projekte, ktorého 

cieľom bolo zlepšiť výučbu anglického jazyka na škole prostredníctvom 

webovej aplikácie.Okrem toho som 

voľný čas trávil s ostatnými 

stážistami, cez víkendy sme 

organizovali výlety či už na Taiwan, 

do Hong Kongu, či vnútrozemia Číny. 

Odniesol som si množstvo spomienok 

a zážitkov, naviazal nové priateľstvá 

a veľa sa naučil.“ 

 

Více o programu stáží IAESTE nalezneš zde. 

   

http://www.iaeste.cz/old.iaeste.cz/index04bf.html

